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Test z Němčiny - varianta A – úplné zadání písemné přijímací zkoušky

HÖRVERSTEHEN   A/B

Sie hören jetzt einen Text über eine mutige Frau, die sich clever gegen einen Räuber zur Wehr setzt. Der Text wird zweimal vorgelesen.

· Zur ersten Orientierung lesen Sie die Feststellungen unten.

· Hören Sie dann das erste Mal den Text.

· Lesen Sie nochmals die Feststellungen unten.

· Hören Sie dann den Text ein zweites Mal und markieren Sie diejenigen Behauptungen, die dem Text entsprechen, mit einem Kreuz.






X

1. Das Wohnhaus der Frau Schuster befindet sich unweit vom Stadtpark.

O

2. Abends begegnet sie einem Mann, den sie aus der Bank kennt.


O

3. Der Mann ist maskiert.







O

4. Wir können annehmen, dass Frau Schuster verheiratet ist.



O

5. Die Frau bittet den Mann, zuerst in ihren Mantel zu schießen.



O

6. Der Mann verliert sofort die Geduld.






O

7. Die Frau weigert sich, dem Mann ihre Tasche auszuhändigen.


O

8. Einige Leute kommen herbei.






O

9. Der Verbrecher wird von der Polizei festgenommen.




O

10. Frau Schuster beschließt, ihr Geld am nächsten Tag




O

       in Sicherheit zu bringen.

LESEVERSTEHEN A

Lesen Sie den folgenden Text. Kreuzen Sie bitte anschließend an, ob die Aussagen auf der Grundlage des Textes richtig (R) oder falsch (F) sind!

Bundeskanzler Schröder eröffnet weltgrößte Computermesse 


Vor dem Hintergrund des Aufschwungs in der Computer-Branche und Telekommunikation startet am Donnerstag in Hannover die weltgrößte High-Tech-Messe CeBIT. Mehr als 6400 Aussteller aus über 60 Ländern - rund 200 Firmen weniger als vor einem Jahr - zeigen ihre neuesten Produkte und Entwicklungen. Bis zum 24. März erwartet die Deutsche Messe AG mehr als 500 000 Besucher. Bundeskanzler Gerhard Schröder wird die CeBIT am Mittwochabend offiziell eröffnen. Im Mittelpunkt stehen der schnelle Mobilfunkstandard UMTS, das Internet und Unterhaltungselektronik.

Nach mehreren schlechten Jahren hofft die Branche, 2004 wieder richtig in Fahrt zu kommen. Der deutsche Branchenverband BITKOM rechnet mit einem Wachstum des Weltmarktes von 4,3 Prozent in diesem und 6 Prozent im nächsten Jahr. Bernhard Rohleder, der Vorsitzende des Branchenverbands BITKOM bestätigt, dass die Erholung der Wirtschaft auch in Deutschland angekommen ist. „In der gesamten Branche herrscht eine richtig positive Stimmung. Der Aufschwung betrifft alle Bereiche.“ Der Verband BITKOM vertritt 1300 Unternehmen und erstellt durch Befragungen seiner Mitglieder ein Skala über die Meinungen in der Branche.

Der BITKOM geht davon aus, dass es in einigen Bereichen, etwa bei Kamera-Handys, Digitalfotografie, Notebooks oder Sicherheit, Wachstumsraten geben wird. Möglicherweise kann man dadurch an die Erfolge der 1990er Jahre anknüpfen. Grundsätzlich ist das Ziel der Branche, etwa doppelt so schnell zu wachsen wie die Wirtschaft insgesamt.

Bei der Elektro-Technik gab es im Jahr 2003 einen grundsätzlichen Wechsel. Die digitalen Geräte verkauften sich viel besser als die analogen. Im vergangenen Jahr lagen die Umsätze mit Digital-Geräten in Westeuropa bei 24,4 Milliarden Euro, mit analogen bei 20 Milliarden Euro. Die Umsätze mit Digitalkameras sind inzwischen höher als der gesamte analoge Hifi-, Audio- und Video-Bereich.

Nach: Ostseezeitung/ Financial Times Deutschland, 16.3. 2004


                  R

  
  F

1. In diesem Jahr finden in Deutschland mehrere kleine

       High-Tech-Messen statt. 
O
O

2. Der deutsche Ministerpräsident ist auch dabei.
O
O

3. Die größte Messe findet in Niedersachsen statt.
O
O

4. Die Zahl der ausstellenden Firmen beträgt 200.
O
O

5. Es werden jedes Jahr die selben Produkte präsentiert.
O
O

6. Es wird mit fast 500 000 Besuchern gerechnet.
O
O

7. Die Branche hofft für 2004 auf ein besseres Wachstum.
O
O

8. Die BITKOM ist eine neue Computerfirma.
O
O

9. Die digitale Technik setzt sich immer besser durch.
O
O

10. Im Zentrum dieser Messe steht unter anderem das Internet.
O
O

C-TEST  A

Ergänzen Sie die fehlenden Buchstaben:

Weniger Chemie der Gesundheit zuliebe






Immer öfter erreichen uns Meldungen über die schädliche Wirkung chemischer Stoffe und Substanzen auf Menschen, Tiere und Pflanzen. Schnell stellt sich da die Frage: Geht es nicht ohne Chemie? Offensichtlich kann heute niemand ernsthaft ohne Chemie auskommen. Andererseits dürfen die Gefahren und Risiken, die von zu viel Chemie ausgehen, nicht unterschätzt werden.

In uns.... allernächsten Umge.... befinden si.. Verpackungen, kosmet..... Erzeugnisse, Plastikspiel...., Schränke, Tepp...., Baumaterialien, Reinigungsmi...., Klebstoffe. Häu... enthalten s.. Chemikalien, d.. schon i. winzig kle.... Mengen Lebewe... schädigen kön... . Einige Schadsto... setzen si.. im Kör... fest u.. bauen si.. nicht me.. oder se.. langsam a. . Jedesmal, we.. wir einen sol.... Schadstoff m.. der Nahr... oder Atm... aufnehmen, vergrö.... sich d.. Giftmenge in uns.... Körper, oh.. dass w.. es beme.... . Das Schl.... an die... Vorgang i.. dabei, da.. wir sel... zunächst ke... Gefahr wahrn..... . Was kön... wir mac...? Wir sol.... uns des... bewusst se.., dass d.. Schutz d.. Gesundheit und der Umw... schon be.. Einkaufen anf.... . 

So sollten wir uns jedesmal erkundigen, welche Stoffe in den gekauften Produkten enthalten sind, und nach schadstoffarmen und umweltfreundlichen Alternativen suchen. Und wir sollten nicht vergessen: es gibt nicht nur Insektenspray, sondern auch Fliegengitter, nicht nur Backofenreiniger, sondern auch Bürste, nicht nur Entkalker, sondern auch Essig... 

Nach: BKK Stuttgart; Reihe: Umwelt und Alltag

MORPHOLOGIE  A

1. Setzen Sie die Verben in Klammern ins Präteritum:

Sie ……………… nicht mal im Traum daran.                                                             (denken)

Der Bildhauer ………… eine moderne Skulptur.                                                       (schaffen)

.…………… Bayern München schon mal aus der Bundesliga …… ? 

  (absteigen)                                 

2. Setzen Sie die Verben in Klammern ins Perfekt:

Wir ..………….. zu dieser Insel mit dem Schiff ………………………..           (fahren wollen)

Die Polizei ……………… das Haus .…………………….                                       (umstellen)

Gegen drei Uhr morgens ……….. er ………………….                                          (aufwachen)

3. Formen Sie folgende Sätze ins Passiv um. Halten Sie die Zeit und den Modus ein:

Unsere Sekretärin wird den Flug nach Moskau buchen.

………………………………………………………………………………………………..

Der Leiter der Marketingabteilung hat diesen Bericht verfasst.

………………………………………………………………………………………………..

Die Uhr reparieren wir bis morgen.

………………………………………………………………………………………………..

Die Disproportionen muss man möglichst schnell beseitigen.

………………………………………………………………………………………………..

4. Ergänzen Sie die Präposition und die richtige Form des Ausdrucks in Klammern:

Ich bestehe ……………………….................................      (eine Herabsetzung der Rechnung).

Die Seeräuber hatten das Schiff schnell ………………....................  (ihre Kontrolle) gebracht.

Die Bergsteiger gerieten ………………… (die Grenze) ihrer körperlichen Leistungsfähigkeit.

5. Ergänzen Sie die richtigen Endungen:

Unter d……  Blind……  ist der Einäugig……  König. 

In d……  ander……  Auto saßen zwei Betrunken…… .

In der Nacht gab es kein…… besonder..…..  Vorkommnisse.

SYNTAX A

1. Ergänzen Sie die fehlenden Verknüpfungsmittel. Verwenden Sie das gewählte Verknüpfungsmittel nur einmal:

aber   -   als   -    bevor   -   bis   -   denn   -   dennoch   -   deshalb  -   damit

nachdem   -   obwohl   -   ohne dass   -   sondern   - trotzdem   -   weil   -   wenn

………… der Schwertwal (kosatka) nicht gefährlich ist, galt er lange Zeit als Raubtier. Heute sind die sogenannten Killerwale rehabilitiert, ………… ihr Verhalten erforscht worden ist. Die Zoodirektoren legen besonderen Wert darauf, Schwertwale in ihren Zoos präsentieren zu können, ………… diese „Riesen“ sind sehr beliebt. ………… sie einen Befehl erhalten, machen sie z. B. hohe Sprünge. ………… sie sich verständigen können, verwenden sie innerhalb ihrer eigenen Gruppe ihre eigene „Sprache“. Schwertwale brauchen etwa 5 Jahre, ………… sie ihre Walsprache beherrschen.
2. Antworten Sie mit einem damit-Satz. Ziehen Sie jedoch „um … zu“ vor, wenn es möglich ist. Beachten Sie, dass das Modalverb wegfällt.

Warum  vermessen Sie die Wohnung?  .………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………...

(Die neuen Möbel müssen gut hineinpassen.)

Wozu richtet er unter dem Dach noch ein Zimmer ein? ..………………………………………

…………………………………………………………………………………………………...

(Er will dort seine Gäste unterbringen.)

3. Ergänzen Sie das Konditionalgefüge! Gebrauchen Sie die richtige Konjunktivform!

Warum fahren Sie nicht weg? Haben Sie denn keinen Urlaub mehr?

 Ja. Wenn ich jetzt .……………….………..…………………………………………

………………………………………………………………………………………………….

Die Polizei hat die Straße gesperrt, und deshalb musste er einen Umweg machen. 

Wenn die Polizei …….. ……………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………
Řešení a kritéria pro vyhodnocení a postup, jakým se stanoví výsledek:

Test 2004 – A 

Lze dosáhnout maximálně 50 bodů. Po sečtení bodů se zaokrouhluje od půl bodu na celý bod nahoru.

Es sind maximal 50 Punkte zu erreichen. Das Gesamtergebnis wird ab halben Punkten auf ganze Punkte nach oben aufgerundet.

ŘEŠENÍ A – LÖSUNGEN A

Poslech s porozuměním AB – text                                             Hörverstehen AB – Text

Eine mutige Frau

Frau Schuster wohnt in einem Haus gleich hinter dem Stadtpark. Eines Tages geht sie abends allein nach Hause und hat viel Geld bei sich, weil sie am nächsten Tag in Urlaub fahren will. Plötzlich hört sie hinter sich Schritte. Sie dreht sich um und sieht einen Mann, der ein schwarzes Tuch vor dem Gesicht trägt. In der Hand hat der Mann eine Pistole.

„Geben Sie mir sofort Ihre Tasche oder ich schieße“, meint er.

Die Frau erschrickt und bekommt Angst. Aber dann sagt sie: „Ja, ich gebe Ihnen meine Tasche. Aber schießen Sie mir bitte ein Loch in meinen Hut. Dann glaubt mir mein Mann, dass man mir das Geld gestohlen hat. Und er kann sehen, dass ich in großer Gefahr war.“

Der Mann lacht. So eine verrückte Situation hat er noch nicht erlebt.

„Na, dann legen Sie Ihren Hut da auf den Boden“, sagt er.

Das tut Frau Schuster sofort, und der Mann schießt ein Loch durch den Hut.

„Nun schießen Sie bitte noch ein Loch in meinen Mantel“, bittet die Frau und hält den Mantel in die Luft. Wieder lacht der Mann.

„Die Frau muss verrückt sein“, denkt er. Und er schießt ein Loch in den Mantel.

„Und jetzt bitte noch ein Loch in meinen Pullover, aber vorsichtig bitte.“

Jetzt lacht der Mann nicht mehr: „Ich kann nicht mehr schießen, ich habe keine Kugel mehr“, sagt er leise.

Darauf hat Frau Schuster gewartet. Jetzt lacht sie: „Na, wenn Sie mir kein Loch in den Pullover schießen, dann gebe ich Ihnen auch meine Tasche nicht“, sagt sie.

Da kommen schon Leute, die die Schüsse gehört haben, und der Mann läuft schnell in den Stadtpark. Ohne Tasche, ohne Kugeln. Frau Schuster aber fährt am nächsten Tag in Urlaub. Die Geschichte hat sie noch oft erzählt.

1. Das Wohnhaus der Frau Schuster befindet sich unweit vom Stadtpark.

X

2. Abends begegnet sie einem Mann, den sie aus der Bank kennt.              
O

3. Der Mann ist maskiert.






    
X

4. Wir können annehmen, dass Frau Schuster verheiratet ist.

    
X

5. Die Frau bittet den Mann, zuerst in ihren Mantel zu schießen.

    
O

6. Der Mann verliert sofort die Geduld.





O

7. Die Frau weigert sich, dem Mann ihre Tasche auszuhändigen.

    
X

8. Einige Leute kommen herbei.




    

X

9. Der Verbrecher wird von der Polizei festgenommen.


    
O

10. Frau Schuster beschliesst, ihr Geld am nächsten Tag



O

       in Sicherheit zu bringen.

Poslech s porozuměním – řešení AB                           Hörverstehen – Lösung AB

1 bod za každou správnou odpověď – celkem 10 bodů.

1 Punkt für jede richtige Antwort – insgesamt 10 Punkte.

Otázky 1 – 3 – 4 – 7 – 8 jsou označeny křížkem X.

Fragen  1 – 3 – 4 – 7 – 8 sind mit X markiert.

Čtení s porozuměním – řešení A                                    Leseverstehen – Lösung A 

1 bod za každou správnou odpověď, celkem 10 bodů.

1 Punkt für jede richtige Antwort; insgesamt 10 Punkte.

R:  2 – 3 – 7 – 9 – 10.         F: 1 – 4 – 5 – 6 - 8.  

                  R

  
  F

1. In diesem Jahr finden in Deutschland mehrere kleine

      High-Tech-Messen statt. 
O
X

2. Der deutsche Ministerpräsident ist auch dabei.
X
O

3. Die größte Messe findet in Niedersachsen statt.
X
O

4. Die Zahl der ausstellenden Firmen beträgt 200.
O
X

5. Es werden jedes Jahr die selben Produkte präsentiert.
O
X

6. Es wird mit fast 500 000 Besuchern gerechnet.
O
X

7. Die Branche hofft für 2004 auf ein besseres Wachstum.
X
O

8. Die BITKOM ist eine neue Computerfirma.
O
X

9. Die digitale Technik setzt sich immer besser durch.
X
O

10. Im Zentrum dieser Messe steht unter anderem das Internet.
X
O

C-text – řešení A                                                 C-Test – Lösung A

Z 10 bodů se strhává 1/4 bodu za každé nesprávné doplnění.

Von 10 Punkten wird für jede nicht oder falsch ergänzte Auslassung 1/4 Punkt abgezogen.

Příklad:
17 chyb = 4,25 bodu



10 – 4,25= 5,75 bodu

Beispiel:
17 Fehler = 4,25 Punkte 

10 – 4,25 = 5,75 Punkte
Weniger Chemie der Gesundheit zuliebe

Immer öfter erreichen uns Meldungen über die schädliche Wirkung chemischer Stoffe und Substanzen auf Menschen, Tiere und Pflanzen. Schnell stellt sich da die Frage: Geht es nicht ohne Chemie? Offensichtlich kann heute niemand ernsthaft ohne Chemie auskommen. Andererseits dürfen die Gefahren und Risiken, die von zu viel Chemie ausgehen, nicht unterschätzt werden.

In unserer allernächsten Umgebung befinden sich Verpackungen, kosmetische Erzeugnisse, Plastikspielzeug, Schränke, Teppiche, Baumaterialien, Reinigungsmittel, Klebstoffe. Häufig enthalten sie Chemikalien, die schon in winzig kleinen Mengen Lebewesen schädigen können. Einige Schadstoffe setzen sich im Körper fest und bauen sich nicht mehr oder sehr langsam ab. Jedesmal, wenn wir einen solchen Schadstoff mit der Nahrung oder der Atmung aufnehmen, vergrößert sich die Giftmenge in unserem Körper, ohne dass wir es bemerken. Das Schlimme an diesem Vorgang ist dabei, dass wir selbst zunächst keine Gefahr wahrnehmen. Was können wir machen? Wir sollten uns dessen bewusst sein, dass der Schutz der Gesundheit und der Umwelt schon beim Einkaufen anfängt. 

So sollten wir uns jedesmal erkundigen, welche Stoffe in den gekauften Produkten enthalten sind, und nach schadstoffarmen und umweltfreundlichen Alternativen suchen. Und wir sollten nicht vergessen: es gibt nicht nur Insektenspray, sondern auch Fliegenklatsche, nicht nur Backofenreiniger, sondern auch Bürste, nicht nur Entkalker, sondern auch Essig... 

Nach: BKK Stuttgart; Reihe: Umwelt und Alltag

Morfologie – řešení A                                                           Morphologie – Lösung A
Za každou správnou větu v úloze

1, 2, 4, 5
1/2 bodu (celkem 6 bodů).

Für jeden richtigen Satz  in der Aufgabe
1, 2, 4, 5
je 1/2 Punkt (insgesamt 6 Punkte). 

Za každou správnou větu v úloze

3

1 bod (celkem 4 body).

Für jeden richtigen Satz in der Aufgabe
3

je 1 Punkt (insgesamt 4 Punkte).

Celkem






10 bodů.

Insgesamt 






10 Punkte.

1. dachte(n)

schuf

stieg …………ab

2. ……haben ………………fahren wollen

……hat …………………umstellt

……ist…………………..aufgewacht

3. Der Flug nach Moskau wird von unserer Sekretärin gebucht werden.

Dieser Bericht ist vom Leiter der Marketingabteilung verfasst worden.

Die Uhr wird bis morgen repariert.

Die Disproportionen müssen möglichst schnell beseitigt werden.

4. auf einer Herabsetzung der Rechnung

unter ihre Kontrolle

an die Grenze

5. Unter den Blinden………… der Einäugige

In dem anderen Auto ……………. zwei Betrunkene

……. keine besonderen 

Syntax – řešení A                                                                                   Syntax Lösung A

Za každé správné řešení se přiděluje 1 bod. Maximum = 10 bodů.

Für richtige Lösungen wird je 1 Punkt zugeteilt. Maximum = 10 Punkte.

Lösungsschlüssel:

Syntax A:

1. Obwohl     /     nachdem (weil)     /     denn     /     Wenn     /     Damit     /     bis

2. Wir vermessen die Wohnung, damit die neuen Möbel gut hineinpassen.

Er richtet unter dem Dach noch ein Zimmer ein, um dort seine Gäste unterzubringen.

3. Wenn ich jetzt Urlaub hätte, würde ich wegfahren (führe ich weg).

Wenn die Polizei die Straße nicht gesperrt hätte, hätte er keinen Umweg machen müssen.

Kombinace: AJ-NJ



Varianta A

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: AJ-NJ

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 23

Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50

Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 48

Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 31.52

Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 8.03

Decilové hranice výsledku zkoušky: D1=20.8: D2=27.2: D3=31.2: D4=32: D5=34: D6=34: D7=34: D8=35: D9=39.4

Kombinace: ČJ-NJ



Varianta A

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: ČJ-NJ

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 33

Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50

Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 48

Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 30.58

Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 9.23

Decilové hranice výsledku zkoušky: D1=18: D2=23.4: D3=25.6: D4=28.8: D5=31: D6=33.4 D7=37: D8=39: D9=40

Kombinace: FJ-NJ



Varianta A

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: FJ-NJ

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 2

Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50

Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 33

Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 27.50

Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 7.78

Decilové hranice výsledku zkoušky: D1=23.1: D2=24.2: D3=25.3: D4=26.4: D5=27.5: D6=28.6: D7=29.7: D8=30.8: D9=31.9

Kombinace: NJ-HI



Varianta A

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: NJ-HI

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 5

Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50

Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 33

Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 26.60

Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 6.54

Decilové hranice výsledku zkoušky: D1=19.8: D2=20.6: D3=22.2: D4=24.6: D5=27: D6=29.4: D7=31.8: D8=33: D9=33

Kombinace: HV-NJ



Varianta A

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: HV-NJ

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 1

Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50

Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 27 

Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 27.00

Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 0.00

Decilové hranice výsledku zkoušky: D1=27: D2=27: D3=27: D4=27: D5=27: D6=27: D7=27: D8=27: D9=27

Kombinace: PJ-NJ


Varianta A

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: PJ-NJ

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 1

Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50

Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 46

Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 46.00

Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 0.00

Decilové hranice výsledku zkoušky: D1=46: D2=46: D3=46: D4=46: D5=46: D6=46: D7=46: D8=46: D9=46

Kombinace: RJ-NJ



Varianta A

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: RJ-NJ

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 1

Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50

Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 35

Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 35.00

Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 0.00

Decilové hranice výsledku zkoušky: D1=35: D2=35: D3=35: D4=35: D5=35: D6=35: D7=35: D8=35: D9=35

Kombinace: ŠJ-NJ



Varianta A

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: ŠJ-NJ

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 1

Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50

Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 7

Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 7.00

Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 0.00

Decilové hranice výsledku zkoušky: D1=7: D2=7: D3=7: D4=7: D5=7: D6=7: D7=7: D8=7: D9=7: 

Kombinace: NJ-VV



Varianta A

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: NJ-VV

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 1

Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50

Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 27

Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 27.00

Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 0.00

Decilové hranice výsledku zkoušky: D1=27: D2=27: D3=27: D4=27: D5=27: D6=27: D7=27: D8=27: D9=27:

Kombinace: NJ-ZSV



Varianta A

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: NJ-ZSV

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 8

Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50

Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 41

Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 31.38

Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 8.40

Decilové hranice výsledku zkoušky: D1=21.6: D2=26: D3=29.2: D4=30.6: D5=32: D6=34: D7=37.5: D8=38.6: D9=39.6

Test z Němčiny - varianta B – Úplné zadání písemné přijímací zkoušky     

HÖRVERSTEHEN A/B

Sie hören jetzt einen Text über eine mutige Frau, die sich clever gegen einen Räuber zur Wehr setzt. Der Text wird zweimal vorgelesen.

· Zur ersten Orientierung lesen Sie die Feststellungen unten.

· Hören Sie dann das erste Mal den Text.

· Lesen Sie nochmals die Feststellungen unten.

· Hören Sie dann den Text ein zweites Mal und markieren Sie diejenigen Behauptungen, die dem Text entsprechen, mit einem Kreuz.






X

1. Das Wohnhaus der Frau Schuster befindet sich unweit vom Stadtpark.

O

2. Abends begegnet sie einem Mann, den sie aus der Bank kennt.


O

3. Der Mann ist maskiert.







O

4. Wir können annehmen, dass Frau Schuster verheiratet ist.



O

5. Die Frau bittet den Mann, zuerst in ihren Mantel zu schießen.



O

6. Der Mann verliert sofort die Geduld.






O

7. Die Frau weigert sich, dem Mann ihre Tasche auszuhändigen.


O

8. Einige Leute kommen herbei.






O

9. Der Verbrecher wird von der Polizei festgenommen.




O

10. Frau Schuster beschließt, ihr Geld am nächsten Tag




O

       in Sicherheit zu bringen.

LESEVERSTEHEN B

Lesen Sie den folgenden Text und anschließend kreuzen Sie bitte an, ob die Aussagen auf der Grundlage des Textes richtig (R) oder falsch (F) sind!

Schon vor der Schule spielend lernen

Ab September beginnt für die Fünfjährigen in Mecklenburg-Vorpommern das Vorschuljahr. 

Bildungsministerin Marianne Linke stellte gestern den „Bildungsplan für Fünfjährige“ vor. Das von der Universität Rostock erarbeitete Konzept enthält Ideen, wie die Erzieherinnen die Kinder sinnvoll auf die Schule vorbereiten können. Zur Umsetzung des Bildungsplanes stehen jährlich sieben Millionen Euro bereit. 1,5 Millionen Euro sollen für die Weiterbildung der Kindergärtnerinnen ausgegeben werden. Dazu soll die Zahl der Berater von 20 auf 60 erhöht werden. Für fünf Millionen Euro sollen Lernmittel angeschafft werden. Hierbei dürfen die Kindergärten selbst entscheiden, wofür sie das Geld ausgeben. Vorgaben gibt es nicht. Die übrigen 500 000 Euro sollen für die wissenschaftliche Arbeit genutzt werden. Finanziert wird das Projekt durch die Jugendämter der Städte und Gemeinden, die auch die Verwendung kontrollieren. Das erste zehnmonatige Vorschuljahr beginnt laut Gesetz im September 2004 in allen Kindertagesstätten in Mecklenburg-Vorpommern zeitgleich.

Der Bildungsplan definiert die „Aufgaben für Bildung, Erziehung und Betreuung“ und er macht methodische Vorschläge in fünf Lernbereichen. Zu diesen Bereichen zählen: Sprechen und Sprache, Bewegungserziehung, Musikalisches und Bildnerisches Gestalten, Methodisches Denken sowie Naturerziehung. Außerdem sind Ziele genannt, die bei der Arbeit mit den Fünfjährigen bis zum Schulbeginn angestrebt werden. 

„Dabei haben die Erzieher größte Freiheiten“, sagte Pädagogik-Professor Toni Hansel von der Universität Rostock, der das Autorenteam leitete. Es gehe nicht um die Vorwegnahme der Grundschule, sondern um spielerisches Lernen und um bewusste Auseinandersetzung mit der Umgebung. Keinesfalls solle abfragbares Wissen vermittelt werden. 

Doch es gibt auch Kritik. Sie kommt von zahlreichen Kindergärten. Wichtigster Punkt ist die Konzentration des Bildungsplanes auf das letzte Jahr im Kindergarten. Elke Löhr von der Caritas sagte: „Bildung muss bereits bei Zwei- und Dreijährigen einsetzen und darf nicht erst im letzten Kindergartenjahr anfangen.“

Nach: Ostseezeitung, 16.3. 2004


                  R                
F


1. In Mecklenburg-Vorpommern gibt es einen neuen

Bildungsplan für Kinder. 
O
O

2. Der Entwurf wurde von der Uni Rostock kritisiert.
O
O

3. Im September 2004 wird der Bildungplan beendet.
O
O

4. Im Mittelpunkt des Plankonzepts steht abfragbares Wissen.
O
O

5. 500 000 Euro stehen für wissenschaftliche Zwecke bereit.
O
O

6. Die Bildungsministerin hat sich diesen Plan ausgedacht.
O
O

7. Die Anzahl der Berater wird steigen.
O
O

8. Dieses Vorschuljahr dauert 10 Monate.
O
O

9. Die Jugendämter bezahlen dieses Projekt.
O
O

10.Es gibt Geld für die Weiterbildung der Kindergärtnerinnen.
O
O

C-TEST B

Ergänzen Sie die fehlenden Buchstaben:

Weniger Chemie der Gesundheit zuliebe 




  

Immer öfter erreichen uns Meldungen über die schädliche Wirkung chemischer Stoffe und Substanzen auf Menschen, Tiere und Pflanzen. Schnell stellt sich da die Frage: Geht es nicht ohne Chemie? Offensichtlich kann heute niemand ernsthaft ohne Chemie auskommen. Andererseits dürfen die Gefahren und Risiken, die von zu viel Chemie ausgehen, nicht unterschätzt werden.

Nicht n.. im Was..., in d.. Luft u.. im Bo... begegnen w.. Chemikalien al... Art, son.... zunehmend i. vielen Gegens...... des tägl..... Lebens. Beson.... deutlich ze... sich d.. Chemisierung i. unseren Hausha.... . Da wi.. geputzt, gerei...., geklebt, gespr..., gespült, gewas...., tapeziert u.. konserviert – und Che... ist imm.. dabei. D.. Ergebnis i.. nicht unbed.... erfreulich. Viell..... haben w.. die saube.... Wohnung od.. die weiß.... Wäsche, ab.. wir ha... dafür au.. sterbende  Wäl...  und  to..  Flüsse.  Des....  sollten w..  mit Chemik....., die uns... Gesundheit gefäh...., sorgsam umge... . Ganz oh.. Reinigungsmittel ge.. es siche..... kaum. Trot.... haben w.. viele Möglich......, wie wir poten...... Gefahren reduz..... können.

Alle chemischen Hausmittel sollten sparsam verwendet werden. Außerdem brauchen wir vielleicht gar nicht so viele unterschiedliche Hausmittel, wie es uns die Werbung suggeriert. Und vielleicht könnten auch Seife, Wasser, Lappen, Bürste, Essigwasser und mechanische Reinigung bei uns mehr Chancen bekommen. 

Nach: BKK Stuttgart; Reihe: Umwelt und Alltag

MORPHOLOGIE B

1. Setzen Sie die Verben in Klammern ins Präteritum:

Niemand …………… seine Pläne.                                                                                (kennen)

Zum Glück …………… ich es. Punkt 14.00 Uhr war ich fertig.                                 (schaffen)

Die Maler ……………… die Wand zweimal ........... . 
                                   (anstreichen)

2. Setzen Sie die Verben in Klammern ins Perfekt:

Das Kind …………… sofort ………………….                                                    (einschlafen)

Eva ….……… doch gestern ihren 30. Geburtstag ………………………          (feiern wollen)

Warum ……..……. Peter nur keine Nachricht  …………………..?                     (hinterlassen)

3. Formen Sie folgende Sätze ins Passiv um. Halten Sie die Zeit und den Modus ein:

Bei dieser Hitze kann man nur schwer arbeiten.

………………………………………………………………………………………………..

Den Imbiss bringen wir gegen 17.00 Uhr.

………………………………………………………………………………………………..

Viele Menschen haben die Sonnenfinsternis beobachtet.

………………………………………………………………………………………………..

Der Hauptgeschäftsführer wird die Filiale in Madrid eröffnen.

………………………………………………………………………………………………..

4. Ergänzen Sie die Präposition und die richtige Form des Ausdrucks in den Klammern:

Das Schiff geriet ……………………….........……. (ein Wirbelsturm).

Nach dem Siebenjährigen Krieg kam Sachsen …………………………………(die Herrschaft Preußens).

Ich halte nicht viel ………………………......……. (diese Idee).

5. Ergänzen Sie die richtigen Endungen:

D.…..  Betrunken……. wurde ein…..  Blutprobe entnommen.

Auch in d ..…..  zweit…… Haus wohnen Verwandt…… von mir.

Alle …... älter…... Fahrgäste wurden sofort ins nächste Krankenhaus gebracht.

SYNTAX  B

1. Ergänzen Sie die fehlenden Verknüpfungsmittel. Verwenden Sie das gewählte Verknüpfungsmittel nur einmal:

als   -    bevor   -   bis   -    da   -    dass    -    denn   -   dennoch   -   deshalb -   nachdem   obwohl   -   ohne dass   -   sondern   - trotzdem   -   weil   -   wenn

………… Wissenschaftler die Schwertwale (kosatky) jahrelang beobachtet hatten, gelang es ihnen die Walsprache zu dechiffrieren. ………… sie sich in Gefahr befinden, können sie sich mit Schwertwalen anderer Gruppen verständigen. ………… Dressuren in Zoos erfolgreich sind, wird häufig vergessen, ………… Schwertwale in Gefangenschaft ständig unter Stress stehen und oft nach wenigen Jahren sterben. Wale werden auch von modernen Fangflotten gejagt, ………… ihre Produkte sind industriell nutzbar. Das geschieht auch weiterhin, ………… Tierschützer aus aller Welt protestieren.
2. Antworten Sie mit einem damit-Satz. Ziehen Sie jedoch „um … zu“ vor, wenn es möglich ist. Beachten Sie, dass das Modalverb wegfällt.

Warum sprechen Sie so leise? ………………….…………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………..

(Unser Kollege soll uns nicht hören.)

Wozu nimmt er einen Kredit von der Bank auf? ..……………………………………………...

…………………………………………………………………………………………………...

(Er will eine Hühnerfarm einrichten.)

3. Ergänzen Sie das Konditionalgefüge! Gebrauchen Sie die richtige Konjunktivform!

Das konnte nur deshalb passieren, weil er nicht aufgepasst hat.

Wenn er ………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………..

Leider kann ich ihm nicht weiterhelfen, und deshalb tue ich nichts mehr für ihn. 

Wenn ich …………………………………………….…………………………………… ………………………………………………………………………………………………

Řešení a kritéria pro vyhodnocení a postup, jakým se stanoví výsledek:

Test 2004 – B 

Lze dosáhnout maximálně 50 bodů. Po sečtení bodů se zaokrouhluje od půl bodu na celý bod nahoru.

Es sind maximal 50 Punkte zu erreichen. Das Gesamtergebnis wird ab halben Punkten auf ganze Punkte nach oben aufgerundet.

ŘEŠENÍ B – LÖSUNGEN B

Poslech s porozuměním AB – text                                                  Hörverstehen AB - Text

Eine mutige Frau

Frau Schuster wohnt in einem Haus gleich hinter dem Stadtpark. Eines Tages geht sie abends allein nach Hause und hat viel Geld bei sich, weil sie am nächsten Tag in Urlaub fahren will. Plötzlich hört sie hinter sich Schritte. Sie dreht sich um und sieht einen Mann, der ein schwarzes Tuch vor dem Gesicht trägt. In der Hand hat der Mann eine Pistole.

„Geben Sie mir sofort Ihre Tasche oder ich schieße“, meint er.

Die Frau erschrickt und bekommt Angst. Aber dann sagt sie: „Ja, ich gebe Ihnen meine Tasche. Aber schießen Sie mir bitte ein Loch in meinen Hut. Dann glaubt mir mein Mann, dass man mir das Geld gestohlen hat. Und er kann sehen, dass ich in großer Gefahr war.“

Der Mann lacht. So eine verrückte Situation hat er noch nicht erlebt.

„Na, dann legen Sie Ihren Hut da auf den Boden“, sagt er.

Das tut Frau Schuster sofort, und der Mann schießt ein Loch durch den Hut.

„Nun schießen Sie bitte noch ein Loch in meinen Mantel“, bittet die Frau und hält den Mantel in die Luft. Wieder lacht der Mann.

„Die Frau muss verrückt sein“, denkt er. Und er schießt ein Loch in den Mantel.

„Und jetzt bitte noch ein Loch in meinen Pullover, aber vorsichtig bitte.“

Jetzt lacht der Mann nicht mehr: „Ich kann nicht mehr schießen, ich habe keine Kugel mehr“, sagt er leise.

Darauf hat Frau Schuster gewartet. Jetzt lacht sie: „Na, wenn Sie mir kein Loch in den Pullover schießen, dann gebe ich Ihnen auch meine Tasche nicht“, sagt sie.

Da kommen schon Leute, die die Schüsse gehört haben, und der Mann läuft schnell in den Stadtpark. Ohne Tasche, ohne Kugeln. Frau Schuster aber fährt am nächsten Tag in Urlaub. Die Geschichte hat sie noch oft erzählt.

1. Das Wohnhaus der Frau Schuster befindet sich unweit vom Stadtpark.

X

2. Abends begegnet sie einem Mann, den sie aus der Bank kennt.              
O

3. Der Mann ist maskiert.






    
X

4. Wir können annehmen, dass Frau Schuster verheiratet ist.

    
X

5. Die Frau bittet den Mann, zuerst in ihren Mantel zu schießen.

    
O

6. Der Mann verliert sofort die Geduld.





O

7. Die Frau weigert sich, dem Mann ihre Tasche auszuhändigen.

    
X

8. Einige Leute kommen herbei.




    

X

9. Der Verbrecher wird von der Polizei festgenommen.


    
O

10. Frau Schuster beschliesst, ihr Geld am nächsten Tag



O

       in Sicherheit zu bringen.

Poslech s porozuměním – řešení AB                               Hörverstehen – Lösung AB

1 bod za každou správnou odpověď – celkem 10 bodů.

1 Punkt für jede richtige Antwort – insgesamt 10 Punkte.

Otázky 1 – 3 – 4 – 7 – 8 jsou označeny křížkem X.

Fragen  1 – 3 – 4 – 7 – 8 sind mit X markiert.

Čtení s porozuměním – řešení B                                         Leseverstehen – Lösung B

1 bod za každou správnou odpověď; celkem 10 bodů.

1 Punkt für jede richtige Antwort; insgesamt 10 Punkte.

R: 1 – 5 – 7 – 8 – 9 - 10.         F: 2 – 3 –4 – 6. 


                   R                     F


1. Es gibt in M-V einen neuen Bildungsplan für Kinder. 
X
O

2. Das Konzept-Papier wurde von der Uni Rostock kritisiert.
O
X

3. Im September 2004 wird der Bildungplan beendet.
O
X

4. Es soll nur abfragbares Wissen vermittelt werden.
O
X

5. 500 000 Euro stehen für wissenschaftliche Zwecke bereit.
X
O

6. Die Bildungsministerin hat sich diesen Plan ausgedacht.
O
X

7. Die Anzahl der Berater wird steigen.
X
O

8. Dieses Vorschuljahr dauert 10 Monate.
X
O

9. Die Jugendämter bezahlen dieses Projekt.
X
O

10.Es gibt Geld für die Weiterbildung der Kindergärtnerinnen.
X
O

C-test – řešení B                                                                                 C-Test – Lösung B

Z 10 bodů se strhává 1/4 bodu za každé nesprávné doplnění.

Von 10 Punkten wird für jede nicht oder falsch ergänzte Auslassung 1/4 Punkt abgezogen.

Příklad:
17 chyb = 4,25 bodu



10 – 4,25= 5,75 bodu

Beispiel:
17 Fehler = 4,25 Punkte 

10 – 4,25 = 5,75 Punkte
Weniger Chemie der Gesundheit zuliebe 






Immer öfter erreichen uns Meldungen über die schädliche Wirkung chemischer Stoffe und Substanzen auf Menschen, Tiere und Pflanzen. Schnell stellt sich da die Frage: Geht es nicht ohne Chemie? Offensichtlich kann heute niemand ernsthaft ohne Chemie auskommen. Andererseits dürfen die Gefahren und Risiken, die von zu viel Chemie ausgehen, nicht unterschätzt werden.

Nicht nur im Wasser, in der Luft und im Boden begegnen wir Chemikalien aller Art, sondern zunehmend in vielen Gegenständen des täglichen Lebens. Besonders deutlich zeigt sich die Chemisierung in unseren Haushalten. Da wird geputzt, gereinigt, geklebt, gesprüht/gesprayt, gewaschen, gespült, tapeziert und konserviert – und Chemie ist immer dabei. Das Ergebnis ist nicht unbedingt erfreulich. Vielleicht haben wir die sauberste Wohnung und auch die weißeste Wäsche, aber wir haben dafür auch sterbende Wälder und tote Flüsse. Deshalb sollten wir mit Chemikalien, die unsere Gesundheit gefährden, sorgsam umgehen. Ganz ohne Reinigungsmittel geht es sicherlich kaum. Trotzdem haben wir viele Möglichkeiten, wie wir potentielle Gefahren reduzieren können.

Alle chemischen Hausmittel sollten sparsam verwendet werden. Außerdem brauchen wir vielleicht gar nicht so viele unterschiedliche Hausmittel, wie es uns die Werbung suggeriert. Und vielleicht könnten auch Seife, Wasser, Lappen, Bürste, Essigwasser und mechanische Reinigung bei uns mehr Chancen bekommen. 

Nach: BKK Stuttgart; Reihe: Umwelt und Alltag

Morfologie – řešení B                                                      Morphologie – Lösung B
Za každou správnou větu v úloze

1, 2, 4, 5
1/2 bodu (celkem 6 bodů).

Für jeden richtigen Satz  in der Aufgabe
1, 2, 4, 5
je 1/2 Punkt (insgesamt 6 Punkte). 

Za každou správnou větu v úloze

3

1 bod (celkem 4 body).

Für jeden richtigen Satz in der Aufgabe
3

je 1 Punkt (insgesamt 4 Punkte).

Celkem






10 bodů.

Insgesamt 






10 Punkte.

1. kannte

schaffte

strichen ……………….an

2. ……ist ……..…………eingeschlafen

…… hat ……………….. feiern wollen

…… hat ………………. hinterlassen

3. Bei der Hitze kann nur schwer gearbeitet werden.

Der Imbiss wird gegen 17.00 Uhr gebracht.

Die Sonnenfinsternis ist von vielen Menschen beobachtet worden.

Die Filiale in Madrid wird vom Hauptgeschäftsführer eröffnet werden.

4. in einen Wirbelsturm

unter die Herrschaft Preußens

von dieser Idee

5. Dem(n) Betrunkenen ………….. eine

in dem zweiten Haus ……. Verwandte

Alle älteren Fahrgäste ……

Syntax – řešení B                                                                          Syntax – Lösung B

Za každé správné řešení se přiděluje 1 bod. Maximum = 10 bodů.

Für richtige Lösungen wird je 1 Punkt zugeteilt. Maximum = 10 Punkte.

Syntax B:

1. Nachdem (Als)    /    Wenn    /    Weil (Da)    /    dass    /    denn    /    obwohl

2. Wir sprechen/Ich spreche so leise, damit unser Kollege uns nicht hört.

Er nimmt einen Kredit von der Bank auf, um eine Hühnerfarm einzurichten.

3. Wenn er aufgepasst hätte, hätte das nicht passieren können.

Wenn ich ihm weiterhelfen könnte, würde ich für ihn noch etwas tun (täte ich).

Kombinace: AJ-NJ




Varianta B

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: AJ-NJ

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 17

Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50

Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 49

Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 35.53

Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 8.09

Decilové hranice výsledku zkoušky: D1=25.8: D2=27.8: D3=32.6: D4=34.6: D5=38: D6=38.6: D7=40.2: D8=41.8: D9=43.4

Kombinace: ČJ-NJ




Varianta B

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: ČJ-NJ

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 27

Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50

Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 46

Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 31.19

Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 8.96

Decilové hranice výsledku zkoušky: D1=18.4: D2=24.2: D3=27: D4=28.8: D5=31: D6=33.6: D7=37.4: D8=39.8: D9=43

Kombinace: FJ-NJ




Varianta B

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: FJ-NJ

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 1

Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50

Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 41

Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 41.00

Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 0.00

Decilové hranice výsledku zkoušky: D1=41: D2=41: D3=41: D4=41: D5=41: D6=41: D7=41: D8=41: D9=41:

Kombinace: NJ-HI




Varianta B

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: NJ-HI

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 5

Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50

Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 43

Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 32.80

Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 11.56

Decilové hranice výsledku zkoušky: D1=20: D2=24: D3=28.2: D4=32.6: D5=37: D6=39: D7=41: D8=42.2: D9=42.6

Kombinace: HV-NJ




Varianta B

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: HV-NJ

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky:

Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky:

Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky:

Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky:

Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky:

Decilové hranice výsledku zkoušky:

Kombinace: RJ-NJ




Varianta B

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: RJ-NJ

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 5

Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50

Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 45

Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 36.00

Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 7.58

Decilové hranice výsledku zkoušky: D1=28.8: D2=31.6: D3=33.2: D4=33.6: D5=34: D6=37.2: D7=40.4: D8=42.6: D9=43.8

Kombinace: NJ-ZSV




Varianta B

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: NJ-ZSV

Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 14

Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky: 50

Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky: 42

Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 32.79

Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 6.29

Decilové hranice výsledku zkoušky: D1=25.6: D2=27.6: D3=28.9: D4=30: D5=34.5: D6=35: D7=37.2: D8=39: D9=39

Ostrava  23. 6. 2004

Zpracovali: Jana Kubíková

Za správnost odpovídá: Priv.-Doz. PhDr. Lenka Vaňková, Dr.

